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 Κύριε Πρόεδρε, 

Κύριε Περιφερειάρχη,

Με βάση τον νόμο και το άρθρο 8 παρ. 1 του  Κανονισμού  
Λειτουργίας του Π.Σ.Ι.Ν.  περί δικαιωμάτων των 
παρατάξεων της αντιπολίτευσης σας ζητάμε να 
εγγράψετε στην αμέσως επόμενη 2ήμερη  Σύνοδο του 
Π.Σ.Ι.Ν. , από τα πρώτα ώστε να μπορεί  να συζητηθεί, το  
εξής, ζωτικό για τα συμφέροντα  των κατοίκων και 
του τουρισμού της Κέρκυρας,  θέμα:

«Η ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΒΡΩΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΗ ΚΕΡΚΥΡΑ ΠΟΥ ΤΗ ΔΥΣΦΗΜΕΙ ΕΠΙ 5 ΧΡΟΝΙΑ»



Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΠΝΙΓΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΩΜΙΑ ΚΑΙ ΤΑ 
ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

Μέχρι πότε ;

 Η  κατάσταση  της  Κέρκυρας  από  άποψη 
καθαριότητας  είναι  πολύ  κακή.  Η  Κέρκυρα 
βρωμάει  από  μη  συλλεγμένα  σκουπίδια  και 
από  …  στρώματα  που  βρίσκονται  έξω  από 
κάδους. Από τον Βορρά μέχρι τον Νότο. Από τον 
Κάβο, τη Πόλη μέχρι και το Σιδάρι.

Οι  επισυναπτόμενες  φωτογραφίες  με  στρώματα 
και  ατελείωτα  σκουπίδια  από  το  Πέραμα  όπως 
βλέπει κανείς Ποντικονήσι, Βλαχέραινα και Κανόνι 
μέχρι τον κεντρικό δρόμο μέσα από τη Μεσογγή 
είναι  καθημερινό και  συνηθισμένο θέαμα για όλο 
το νσί της Κέρκυρας. Και δρόμοι πλημμυρισμένοι 
όχι από θεομηνία αλλά από συνηθισμένη βροχή της 
προηγούμενης  ημέρας  απλά  και  μόνον  διότι  δεν 
υπάρχουν τα χαντάκια στις άκρες του δρόμου και 
δεν  έχουν  οι  δρόμοι  μία  καμπυλότητα  από  το 
κέντρο προς τα άκρα για να κυλούν τα νερά άμεσα 
και  να  μην  καταστρέφονται  και  οι  δρόμοι.  Με 



τέτοιες κακές κατασκευές και κλοπή του δημόσιου 
χρήματος κάποιοι πλούτισαν. 

 Το θέμα δεν είναι σημερινό. Έχει βάθος χρόνων. 
Αλλά  για  χειμώνα  –άνοιξη  η  κατάσταση  είναι 
απογοητευτική  μέχρι  ιδιαίτερα  ανησυχητική: 
Βρισκόμαστε μόλις ένα μήνα πριν την έναρξη της 
τουριστικής περιόδου. Η Κέρκυρα έχει δυσφημισθεί 
πάρα πολύ ως τουριστικός προορισμός. Η εικόνα-
φήμη που έχει στην Ελλάδα και στην Ευρώπη είναι 
ως βρώμικο μέρος. Η ζημιά που έχει υποστεί από 
αυτή τη κατάσταση είναι μεγάλη:

Ξένοι τουρίστες μεμονωμένοι, Έλληνες τουρίστες, 
επιχειρηματίες,  δημοσιογράφοι,  άνθρωποι 
επιρροής  έρχονται  και  τον  χειμώνα  όπου 
σχηματίζουν και μεταφέρουν τη χειρότερη εικόνα 
για τη Κέρκυρα. 

 Ταυτόχρονα η κακή αυτή κατάσταση μεταδίδεται 
και  από  τα  κανάλια  τα  οποία  παρακολουθούνται 
στη Βορειοδυτική Ελλάδα αλλά και μέσω  internet 
για  τους  απανταχού  Κερκυραίους  που 
ενδιαφέρονται. 

  Οι  κυβερνήσεις  των  Μνημονίων,  μεταξύ  των 
άλλων εγκλημάτων τους,  κατήργησαν και την 
Δημοτική  Αστυνομία, βασικό  εργαλείο  για  τη 
τάξη  σε  μία  Πόλη  και  μάλιστα  σε  μία  ΠΟΛΗ 
MNHMEIO UNESCO !  Έφεραν την Αυτοδιοίκηση 50 
χρόνια  πίσω  !  Αυτά  τα  …  «καλά»  έκαναν  στη 
Κέρκυρα  η  κ.Γκερέκου-Βοσκοπούλου  και  ο 
κ.Δένδιας !



 Την  ώρα  που  διαιωνίζεται  η  άσχημη  αυτή 
κατάσταση με τη Κέρκυρα πιο  βρώμικη πόλη σε 
όλη την Ευρώπη,  μετά τη  Napoli,  το  να κάνει  η 
Περιφέρεια ή ο Δήμος  …και τουριστική προβολή 
είναι  μία  κωμικοτραγική  κατάσταση  !   Και  τη 
καθιστά  ακόμα  πιο  ιλαροκωμική,  ο  καναλάρχης-
παρουσιαστής  εκπομπής κ.  Διονύσιος  Μάμαλος ο 
οποίος  με  ίδιες  καταστάσεις  ήταν 
προπαγανδιστής  των  τουριστικών  εκθέσεων  και 
ταξιδευτής,  συνεχίζει να ενδιαφέρεται για τη …
τουριστική  προβολή ..όταν  εδώ δυσφημείται  από 
τόπος  από  τη  βρωμιά,  τους  επικίνδυνους-
βασανιστήριο  δρόμους,  από  δρόμους  σκοτεινούς 
με  καμμένες  λάμπες  στο  επαρχιακό  και  οδικό 
δίκτυο,  χωρίς  πόσιμο  νερό,  με  διακοπές  το 
καλοκαίρι ακόμα και του μη πόσιμου νερού …

Ποιοι  οι  λόγοι  για  αυτή  την  απαράδεκτη 
κατάσταση ;  Φταίει μόνον ο Δήμος ;  Πότε ζητάει 
το  επιπλέον  εργατικό  προσωπικό  καθαριότητας 
και  πότε  εγκρίνεται  ;  Οι  κυβερνήσεις  των 
κομμάτων της Αθήνας τι  έκαναν ;  Οι  βουλευτές 
Κέρκυρας πίεσαν (πιέζουν) και εάν ναι πως και με 
ποιο τρόπο ; Ενδιαφέρονταν -αι για τη βρώμα στη 
Κέρκυρα ή τους αρκεί  νάναι  μόνον  βουλευτές ; 
Γιατί  αυτή  η  βρώμικη  κατάσταση  μόνον  στη 
Κέρκυρα ;  

  Είναι  ζωτικό  για  τα  συμφέροντα  της 
Κέρκυρας να λυθεί το θέμα της καθαριότητας 
άμεσα. Ξανακούσαμε  ότι  θάχε  λυθεί  οριστικά, 
αλλά δεν λύθηκε. Δεν μπορούμε να πάμε για Πάσχα 
έτσι ! Μπορούν να σπαταλώνται από την Ε.Ε. και 



τη  Περιφέρεια  εκατομμύρια  ευρώ  για  δήθεν 
τουριστική προβολή όταν ο τόπος βρωμάει ;

Όταν οι τουρίστες καλοκαιριού και οι επισκέπτες 
χειμώνα με αυτά που βλέπουν και οσμίζονται εδώ, 
αυτόματα μεταδίδουν τη κακή κατάσταση  mouth 
to mouth και όχι μόνον;

Για αυτό ζητάμε να εγγραφεί το θέμα αυτό πρώτο 
προς  συζήτηση  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του 
ΠΣΙΝ.


